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Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Harburg

Antwort / Stellungnahme des Be- Drucksachen—Nr.: 21-2846.01

zirksamtes
Datum: 23.03.2023

Beratungsfolge

Gremium Datum

Offentlich Hauptausschuss

Antwort zur kleinen Anfrage CDU betr. Gewerbliche Unterbringung von Flichtlin-
gen

Sachverhalt:

In Zusammenhang mit dem aktuell verstarkten Zuzug von Fluchtlingen, insbesondere aus der
Ukraine nach Hamburg, hat die zustandige Sozialsenatorin mitgeteilt, dass flir die sachgerechte
Unterbringung nicht nur offentliche Einrichtungen genutzt werden mussen, sondern dass auch
die Unterbringung in Hotels erfolgen muss.

Wir fragen die Bezirksverwaltung:

1. Wie viele Flichtlinge sind derzeit im Bezirk Harburg untergebracht?

2. Wie viele Personen sind in &ffentlichen Unterkinften untergebracht?

3. Wie viele Fluchtlinge sind in Hotels einquartiert?

4. Wie viele zusatzliche Hotelunterkiinfte stehen aus Sicht der Harburger Verwaltung im Be-
zirksamtsbereich erforderlichenfalls zur Verfliigung?

5. An welchen Stellen kdnnte eine Hotelunterbringung Gber die bisherigen Inanspruchnahmen
hinaus zukunftig erfolgen?

6. Kann die Bezirksverwaltung bei der Unterbringung auch soziale Aspekte, wie beispielsweise
die Unterbringung von Kindern, berlicksichtigen?

7. Wie viele Kinder sind derzeit in Harburg in die verschiedenen Einrichtungen untergebracht?

Hamburg, am 09.03.2023

FREIE UND HANSESTADT HAMBURG

Bezirksamt Harburg
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23. Marz 2023

Das Bezirksamt Harburg nimmt zu der kleinen Anfrage CDU, Drs. 21-2846 wie folgt Stellung:

1. Wie viele Fliichtlinge sind derzeit im Bezirk Harburg untergebracht?
2. Wie viele Personen sind in 6ffentlichen Unterkiinften untergebracht?
3. Wie viele Fliichtlinge sind in Hotels einquartiert?

4. Wie viele zusétzliche Hotelunterkiinfte stehen aus Sicht der Harburger Verwaltung im
Bezirksamtsbereich erforderlichenfalls zur Verfligung?

5. An welchen Stellen kénnte eine Hotelunterbringung (liber die bisherigen Inanspruchnah-
men hinaus zuklinftig erfolgen?

6. Kann die Bezirksverwaltung bei der Unterbringung auch soziale Aspekte, wie beispiels-
weise die Unterbringung von Kindern, berlicksichtigen?

7. Wie viele Kinder sind derzeit in Harburg in die verschiedenen Einrichtungen unterge-

bracht?

Die Harburger Verwaltung meldet Fehlanzeige, da die Zustandigkeit flir Unterbringung von
Flichtlingen bei der Behdrde fir Inneres und Sport liegt.

Fredenhagen
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